

• • • ۲۱ نومبر - حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔

• • • ۲۱ نومبر - حضرت ام مظفر احمد صاحب مدظلہا کی طبیعت کل بقبضہ تھی اچھی رہی۔ رات نیند آئی۔ آج صبح بھی طبیعت بقبضہ تھی اچھی ہے۔ الحمد للہ۔ احباب حضرت سیدہ موصوٰذ کی صحت کا ملر وعاجلہ کے لئے التزام سے دعائیں ماری رکھیں :

• • • جو واقف زندگی طلبا کو انٹرویو کے لئے حاضر نہیں ہو سکے۔ وہ ہم انٹرویو کو صبح ۷ بجے دفتر وکالت دیوان میں حاضر ہوں گے کہ ان کا انٹرویو کر کے جامعہ احمدیہ میں داخلہ کی کارروائی کی جاسکے۔ جامعہ احمدیہ میں داخلہ کا میٹا رکن انکم میٹنگ سے ایف آ اور پی۔ اے پاس نوجوان بھی داخل کئے جاتے ہیں۔ (ذیل دیوان تحریک جدید رہتی)

• • • سٹاٹ اور طالبات جامعہ نصرت کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جامعہ نصرت ہوشی تعطیلات کے بعد مورخہ ۲۴ نومبر کو صبح ۷ بجے کھل جائے گا انشاء اللہ بورڈرز کو چاہئے کہ وہ ۲۳ نومبر کی شام تک ہوسٹل میں پہنچ جائیں۔ (پرنسپل)

ضروری اعلان

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے عین تہات اہم خطبات جو آپ نے ۲۱ جنوری ۱۹۷۷ء ۳۰ اپریل ۱۹۷۷ء اور ۱۷ نومبر ۱۹۷۷ء کو ارشاد فرمائے ہیں۔ ایک نہایت خوبصورت اور اعلیٰ کاغذ والے پمفلٹ کی صورت میں شائع کئے گئے ہیں جو میان سلسلہ احمدیہ اور امراتہ اصلاح کو یہ پمفلٹ جلد ہی بھجوائے جا رہے ہیں۔ دوسرے دو کتبوں میں سے جو دوست چاہیں۔ وہ بھی خط لکھ کر یہ پمفلٹ طلب فرما سکتے ہیں۔ ضرورت اس امر کی ہے کہ یہ پمفلٹ (ال علم اور معززین) تک خاص طور پر پہنچایا جائے۔ احباب طلبہ فرمائیں۔ ایسی احمدیہ اور محمدیہ بے ایسے دوست فی پمفلٹ تو پیسے کے ٹکٹ برائے حصہ لاکر ارسال فرمائیں۔ (حاکم رابوالعطیہ، جالندھری نائب ناظر اصلاح دارالافتاء)

نومبر ۲۱

بیت اقبال شریعت

انجمن کاراجہ

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

جلد ۵۵ نمبر ۲۲

۲۲ نومبر ۱۹۷۷ء

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

پرستش صرف بہت سے سجدوں اور رکوع اور قیام کا نام نہیں ہے

حقیقی پرستش الہی وہ ہے کہ محبت الہی میں اس کا اپنا وجود درمیان سے اٹھ جائے

انسان خدا کی پرستش کا دعوے کرتا ہے مگر کیا پرستش صرف بہت سے سجدوں اور رکوع اور قیام سے ہو سکتی ہے یا بہت مرتبہ تسبیح کے دانے پھیرنے والے پرستش الہی کہلا سکتے ہیں بلکہ پرستش اس سے ہو سکتی ہے جس کو خدا کی محبت اس درجہ پر اپنی طرف کھینچے کہ اس کا اپنا وجود درمیان سے اٹھ جائے۔ اول خدا کی ہستی پر یوراقین ہو اور پھر خدا کے حسن و احسان پر یوری اطلاع ہو اور پھر اس سے محبت کا تعلق ایسا ہو کہ سوزش محبت ہر وقت سینہ میں موجود ہو اور یہ حالت ہر ایک دم چہرہ پر ظاہر ہو اور خدا کی عظمت دلی میں ایسی ہو کہ تمام دنیا اس کی ہستی کے آگے مڑہ متصور ہو اور ہر ایک خوف اسی کی ذات سے ولستہ ہو اور اسی کی درد میں لذت ہو اور اسی کی غلوت میں راحت ہو اور اس کے بغیر دل کو کسی کے ساتھ قرار نہ ہو۔ اگر ایسی حالت ہو جائے تو اس کا نام پرستش ہے مگر یہ حالت بجز خدا تعالیٰ کی خاص مدد کے کیوں تو پیدا ہو۔ اسی لئے خدا تعالیٰ نے یہ دعا سکھائی ایاک نعبد و ایاک نستعین یعنی ہم تیری پرستش تو کرنے میں مگر کہاں حق پرستش ادا کر سکتے ہیں جب تک تیری طرف سے خاص مدد نہ ہو۔ خدا کو اپنا حقیقی محبوب قرار دیکر اس کی پرستش کرنا یہی ولایت ہے جس سے آگے کوئی درجہ نہیں مگر یہ درجہ بغیر اس کی مدد کے حاصل نہیں ہو سکتا۔ اس کے حاصل ہونے کی یہ نشانی ہے کہ خدا کی عظمت دل میں بیٹھ جائے، خدا کی محبت دل میں بیٹھ جائے اور دل اسی پر توکل کرے اور اسی کو پسند کرے اور ہر ایک چیز پر اسی کو اختیار کرے اور اپنی زندگی کا مقصد اسی کی یاد کو سمجھے اور اگر ابراہیم کی طرح اپنے ہاتھ سے اپنی عزیز اولاد کے ذبح کرنے کا حکم ہو یا اپنے تئیں آگ میں ڈالنے کے لئے اشارہ ہو تو ایسے سخت احکام کو بھی محبت کے جوش سے بحال لے اور رضا جوئی اپنے آقائے کریم میں اس حد تک کوشش کرے کہ اس کی اطاعت میں کوئی کسر باقی نہ رہے۔ (حقیقۃ الوحی ص ۵۲-۵۱)

روزنامہ الفضل دیوبند
مورخہ ۲۲ ستمبر ۱۹۶۶ء

اللَّهُمَّ زِدْ فِرْدًا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی علیہ السلام اللہ تعالیٰ نے ہمارے لئے ہرگز کو آج تک ماہ سے کچھ زیادہ عرصہ غفلت کی باگ ڈور نبھالے ہو چکا ہے۔ اس قلیل عرصہ میں آپ نے جو کام سر انجام دیئے ہیں۔ اگرچہ پوری تفصیل سے ان کا ذکر اس مختصر نوٹ میں ممکن نہیں سکتا۔ تاہم چند نمایاں کاموں کا ایک مختصر سا جائزہ عالی اذکاراً نہیں ہوگا۔ اس بارے میں یہ بھی عرض ہے کہ جماعت کے افراد کو ان کاموں کی طرف مزید توجہ دینا چاہئے اور جہاں تک ہو سکے ہر جماعت ان کو آگے بڑھانے میں اپنی سعی و کوشش کو اور بھی تیزی سے جاری رکھے۔

ابتداءً بعض کاموں کی فہرست اور مختصر نوٹ یاد پیش کی جاتی ہے۔
اولاً۔ ایک کام آپ نے یہ کیا ہے کہ آپ نے علی گڑھ میں قائم کیں جن میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعض کتب کے مختلف حصوں کو مختلف دستوں نے ماہرین کے سامنے پیش کیا۔ مثلاً رسالہ "سراج الدین" میں شیخ کے چار سوالوں کا جواب کے مختلف جوابات جو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام مدظلہ پر تحریر فرماتے ہیں۔ دستوں کے ذمہ یہ بات لگائی گئی کہ ہر ایک ان جوابات میں سے دلائل لے کر ان کو مجلس میں پیش کرے۔ اس طریق سے یہ فائدہ ہوا کہ حصہ لینے والے دستوں کو کم از کم اپنے حصہ کا پورا پورا عرفان ہو گیا۔ اور اس طرح تمام کتاب عام مجلس میں سامعین کے سامنے بھی آگیا۔ اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے علم کلام سے بھی زیادہ سے زیادہ واقفیت ہو گئی۔ دوسری مجلس رسالہ "سیرت مندرستان" میں "کے حلقہ تھی۔ ان مجلسوں میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی بنفس نفیس شرکت فرماتے رہے۔ اور آخر میں محاکمہ بھی فرماتے رہے۔ جس سے مجلس کا لطف دوایا ہوتا رہا ہے۔

دوسرا کام جو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی علیہ السلام نے اس مختصر عرصہ میں سر انجام دیا ہے۔ وہ فضل عمر فاؤنڈیشن کے قیام کا عظیم الشان کام ہے۔ گوشتہ جلسہ سالانہ پر اس تحریک کو جو بری محضر حضرت خلیفۃ المسیح عالمی عدالت نے آپ کی اس تحریک کو جماعت کے سامنے رکھا۔ یہ تحریک گویا احباب کے دل کی بات تھی جماعت نے اس کو قبول کیا اور فوراً گراں قدر عطیہ جات ہر طرف سے آئے شروع ہوئے۔ جو محترمہ فاؤنڈیشن کی رجسٹریشن کا کام ضروری تھا۔ اس لئے جب یہ مرحلہ طے ہو گیا تو فوراً مشورہ مشاورت پر اس کو عملی صورت میں جماعت کے سامنے لایا گیا۔ اس تحریک کی کامیابی کا حال بفضل سے دستوں کو ملتا رہتا ہے۔ اب تک تقریباً تیس لاکھ کے وعدہ جات آپ کے سامنے ہیں۔ حالانکہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے ہمارے لئے ہرگز کو آج تک ۲۵ لاکھ کا مطالبہ فرمایا تھا اس سے ظاہر ہے کہ آپ کی یہ تحریک کس قدر مقبول ہوئی ہے۔ وعدہ جات میں سے ایک مندرجہ رقم نقد وصول بھی ہو چکی ہے۔ یہ امر بھی قابل ذکر ہے کہ اس کام کے لئے ایک لاکھ لاکھ نہ سیکرٹریٹ مقرر کی گئی ہے۔ اور دفتر کی عمارت کی بنیاد بھی سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی علیہ السلام نے اپنے ہاتھ سے پھیلے ڈول رکھ چکے ہیں۔ عمارت کا کام تیزی سے ہوتا ہے اور امید ہے کہ اکتوبر تک آہستہ آہستہ پتھر بوجھ جائے گا۔

سومرا۔ تیسرا کام عارفی وقف کی تحریک ہے۔ اس تحریک کا حاصل یہ ہے کہ دوست چن چن مقبول کے لئے عارفی وقف کریں جن کو فدوی صورت میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی علیہ السلام نے مختلف اطراف میں ممنوعہ کام کے لئے روانہ فرماتے ہیں۔ یہ تحریک بھی خدا کے فضل سے نہایت کامیاب ہوئی ہے۔ اور اب تک ہزاروں دوست اس میں حصہ لے چکے ہیں۔ اور روز بروز یہ کام بڑھتا چلا جاتا

ہے۔ اس کام کے لئے حضور ابراہیم اللہ تعالیٰ نے ایک الگ دفتر اصلاح و ارشاد کا قیام فرمایا ہے۔ جو آپ کی خاص نگرانی میں کام سر انجام دیتا ہے۔
چھارواں۔ چوتھا کام قرآن کریم پڑھنے پڑھانے کی عظیم تحریک ہے۔ اس تحریک کی غرض یہ ہے کہ جماعت کا کوئی فرد ایسا نہ رہے جو قرآن کریم کو محض ازراہم ناظرہ نہ پڑھ سکتا ہو۔ آپ نے اس تحریک میں اپنی خاص توجہ مبذول فرمائی ہے اور کئی ایک خطبات جمعہ میں قرآن پڑھو دیا ہے۔ ان خطبات میں آپ نے قرآن کریم کی خصوصیات بیان فرمائی ہیں اور بعض آیات اس کی نہایت شاندار تفسیر کر کے بتایا ہے کہ دنیا میں جو روحانی انقلاب ہونے والا ہے وہ صرف اذن صرف قرآن کریم کی تعلیمات سے ہی حاصل ہے۔ یہ خطبات خاص اہمیت رکھتے ہیں۔ چلنیے کہ نظارت اصلاح و ارشاد ان تمام خطبات کو کجا کجا ہی صورت میں شائع کرے۔ اور آئندہ جو خطبات اس تعلق میں حضور فرمائیں ساتھ ساتھ ان کی اشاعت بھی ہوتی چلی جائے۔ یعنی جب چاہا پھر خطبات جمعہ میں۔ تو ان کو کتنی صورت میں شائع کر دیا جائے۔ اگرچہ الفضل میں یہ خطبات شائع ہو رہے ہیں مگر ان کی اہمیت کے پیش نظر انہیں کتنی صورت میں فوری طور سے شائع کرنا ضروری ہے تاکہ ان سے تحریک قرآن خوانی کو مدد ملتی رہے۔ اور اس کے خواہ مخواہ جلد نظر آئے لگیں۔

پنجم۔ پانچواں کام تفسیر معبر کا شاندار ایڈیشن ہے۔ یہ ایڈیشن جماعت میں اور جماعت کے باہر بھی بہت پسند کیا گیا ہے۔ اگرچہ یہ ایڈیشن اپنی شاندار خوبیوں کے باوجود کافی سست ہے۔ بدیہ نہایت کم ہے۔ تاہم جہاں تک تحریک قرآن خوانی کا تعلق ہے۔ ہماری تجویز ہے کہ اس سے بھی سستا ایک ایڈیشن شائع کیا جائے تاکہ جماعت کے ہر فرد کے ہاتھ میں تفسیر جمعہ پہنچ جائے۔
ششم۔ آپ کا چھٹا عظیم الشان کام یہ ہے کہ آپ کی خاص توجہ سے گزشتہ سال بحیث میں جو غامبی تھی وہ اس بار کے دور کردی۔ بحیث کے متعلق آپ نے نہایت قیمتی اور قابل عمل ہدایات فرمائی ہیں جن میں سے ایک یہ بھی ہے کہ ان لوگوں کو بھی بحث میں شامل کر لیا جائے۔ جو اپنی آمد سے بہت کچھ دینا چاہتے ہیں۔ مگر پہلے ایسے چندہ وصول نہیں کیا جاتا۔ ان کو شامل کرنے کی وجہ آپ نے بتائی ہے کہ یہ لوگ بھی آہستہ آہستہ معمول پر آ سکتے ہیں۔ چنانچہ اس کا کافی اثر ظاہر ہوا ہے۔

ہفتم۔ آٹھواں کام یہ ہے کہ آپ کی تحریک پر گزشتہ ستمبر کی جنگ میں جماعت احمدیہ نے جو قربانی کی ہے اس کی نظر نہیں ملتی۔ لاکھوں روپیہ اور لاکھوں روپیہ کا سامان جماعت نے فوج اور کشمیری مجاہدین اور دیگر کاموں کے لئے خرچ کیا ہے۔ اس کی مدد کے لئے پیش کیا ہے۔ آپ نے اس کام میں ذاتی طور پر بھی دوسروں سے بڑھ کر حصہ لیا۔ اور خاص توجہ دے کر اس کو عمل فرمائی۔ آپ کا یہ کام بھی خاص اہمیت کا حامل ہے۔

یہ چند ایسے کام ہیں جو باری النظر میں سب کے سامنے آتے ہیں مگر یہ آپ کے کاموں کی ایک نامکمل فہرست ہے۔ بعض ایسے کام آپ نے سر انجام دیئے ہیں۔ جن کا ذکر نہ تو الفضل میں آیا ہے۔ اور نہ جماعت کے کل افراد ان کو جانتے ہیں۔ یہ ایک طویل فہرست ہے۔ اور ان کا شمار کرنا بھی کافی دقت طلب ہے۔ آپ کی روزانہ مصروفیات ہی اتنی وسیع ہیں کہ ان کا ریکارڈ بھی سزاوار نہیں رکھا جاسکتا۔ انقض آپ نے دس ماہ کے قلیل عرصہ میں جو کام کیے ہیں وہ اتنا عظیم ہے کہ اس کا حصہ نہیں ہو سکتا۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ آپ کا سب سے بڑا کام جماعت پر طویل سے طویل کرے۔ اسی جماعت اپنے ابتدائی مراحل سے ہی گزر رہی ہے۔ اور اس کو الہی راہ توفیق کی بھی خاص طور پر ضرورت ہے۔ جو خلیفۃ المسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ حاصل ہو سکتی ہے۔

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ اخبار الفضل
خود خرید کر پڑھے

کوین سینگ (ڈنمارک) میں پہلی مسجد کا سنگ بنیاد

ہنگ کے طول و عرض میں مسجد کی شہرت

جبکہ احباب کو علم ہے کہ کوین سینگ (ڈنمارک) میں جماعت احمدیہ کے زیر اہتمام اللہ تعالیٰ کے فضل سے پہلی مسجد تعمیر ہو رہی ہے۔ اس مسجد کا افتتاح مورخہ ۶ مئی ۱۹۶۶ء کو محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب ویل انڈینئر نے فرمایا تھا۔ افتتاحی تقریب کی رپورٹ اس سے قبل الفضل میں شائع ہو چکی ہے۔ اس سلسلے میں ڈنمارک کے ایک تو مسلم بھائی مکرم عبدالسلام صاحب میٹرن نے بھی جو وہاں پر آئندہ قریبی طور پر تبلیغ اسلام کے قرض سرانجام دے رہے ہیں ایک مختصر رپورٹ ارسال کی ہے جو ان کے اپنے تاثرات پر مشتمل ہے۔ اس رپورٹ کا ترجمہ افادہ احباب کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے۔

۶ مئی کو جو کہ لاکھوں پرچے کے نزدیک دُعا کا عظیم دن بھی ہے تقریباً دوپہر کے وقت بہت بڑے سُرخ و سپید خیمے کی طرف آجوتے لوگوں کا اتنا تہ بندہ لگیا۔ یہ خیمہ کوین سینگ کی مجوزہ مسجد کے احاطہ میں لگایا گیا تھا۔ ڈنمارک کے ہر حصہ سے ہر مذہب و ملت کے لوگ آکر جمع ہونے شروع ہو گئے تاکہ اس مسجد کا سنگ بنیاد رکھنے کی تقریب میں شرکت کر سکیں جو تمام دنیا کی احمدی حورتوں کے چندوں سے بن رہی ہے۔ باقی سلسلہ احمدیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی مسجد مسجد مبارک — قادیان سے لائی گئی ایک اینٹ ہمارے محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب نے مسجد کے محراب بن رکھی۔

اگر یہ موسم ابراہم آلود تھا مگر عین اسی لمحے سورج گرہ سے بادلوں سے نمودار ہوا جو تیرک اینٹ کے خدا تعالیٰ کی طرف سے بابرکت ہونے کی نشان دہی کر رہا تھا۔ ہر شخص ایک نئی تعمیر ہونے والی مسجد کے لئے دست بدعا تھا۔ اور بعض مخلصین کے استسواؤں کی توجہ سے یہاں لگ گئی تھیں۔

رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سنت پر عمل کرتے ہوئے جماعت کے دوستوں نے اینٹ کو اٹھا کر محراب کے اندر رکھا۔ پھر سوزا اجتماعی دعا کے بعد مہمانوں کو کھانا پیش کیا گیا۔ مہمانوں میں سفیر ایران مسٹر شہر بارہ پاکستان کے وزیر قنون۔ انڈونیشیا اور ترکی سفارت خانوں کے سیکریٹری۔ ہائیڈوور (Hudowor) کی کونسل کے نمائندگان کے نام قابل ذکر ہیں۔ شہر کے میئر بیمار ہونے کے باعث مثالی تقریب نہ ہو سکے تھے اس لئے ان کی نمائندگی

نائب میئر نے کی۔ انہوں نے صاحبزادہ صاحب کی خدمت میں ایڈریس پیش کرتے ہوئے ہائیڈوور کی جماعت احمدیہ کو خوش آمدید کہا اور یقین دلایا کہ مسجد کی تعمیر میں روکاؤ نہیں صرف فنی توجیہ کی ہیں جو جلد ہی دور ہو جائیں گی۔ ہماری مقامی یونٹ احمدیہ سورت کی مقامی تنظیم نے ریفرنڈم کا انتظام کر رکھا تھا۔ وہ رات بھر بڑی تندہی سے دو سو مہمانوں کے لئے کھانے کا انتظام کرتی رہیں۔

خاک رستے تقریب کے آغاز میں مہمانوں کو خوش آمدید کہا اور انہیں پروگرام کی تفصیلات بتائیں۔ ہمارے دوست حسن محمد صاحب زین نے بہت سے عرب مہمانوں کی خاطر اس کا ترجمہ عربی میں کیا۔ بعد ازاں تقریب خاص کا آغاز جناب مکالمی یوسف صاحب حلیق انچارج نے تلاوت قرآن پاک سے کیا۔ آپ نے تلاوت کے بعد ان آیات کا ڈیٹیشن زبان میں ترجمہ کیا۔ پھر محترم صاحبزادہ صاحب نے انگریزی میں افتتاحی تقریر فرمائی اور خیریتاً صاحب میڈسن نے اس کا ڈیٹیشن زبان میں ترجمہ کیا۔

کھانے کے بعد نماز جمعہ کا وقت تھا۔ اس اجتماع میں ڈینش مشن کے کچھ پرانے دوستوں سے نیز جوہری عبداللطیف صاحب امام مسجد میسرگ جرمی اور مسٹر بشیر احمد رفیق نام مسجد لندن سے بھی ملاقات ہوئی۔ عبدالسلام

صاحب میڈسن نے آذان دی اور سنوڈا کی ادا کی گئی کے بعد محترم جوہری محمد ظفر اللہ خاں صاحب نے خطبہ دیا جو کہ جماعت احمدیہ کے مخلص اور معزز رکن ہیں اور اس طرح اس پلاٹ میں آپ نے پہلا حجر پڑھایا۔ اس تقریب کے متعلق ڈنمارک کا مشہور روزنامہ

”Hvad er det“ (ہائیڈوور)

نے قبل ازیں جوہری محمد ظفر اللہ خاں صاحب جیسی معزز عالم اور روحانی شخصیت کی تقریب نہیں سنی تھی۔ نہ صرف اس ملک میں بلکہ جگہ دیکھ مالک اور مذاہب میں بھی ایسی شخصیتیں بہت ہی مشاذ ہیں۔ ہمارا خیال ہے کہ جوہری محمد ظفر اللہ خاں صاحب جیسی خدا نما ہستی کو بدتوں کے بعد ہی ہمیں دیکھنا نصیب ہو گا۔

سزاور نیلے گنبد والی پانچ ستونوں پر مشتمل شاندار مسجد کا ماڈل ہمارے مسلمان انجینئر بھائی بیجا صاحب نے دکھایا۔ یہ ماڈل اپنے شاندار مینار کے ساتھ فنی تعمیر کا ایک بہترین نمونہ ہے جس نے سارے ڈنمارک میں شہرت حاصل کی ہے۔ انجینئر مسٹر بیجا دن رات متواتر کام کرتے رہے۔ تاثر کہ گزارا ہی ہوگی اگر ہم اس امر کا اعتراف نہ کریں کہ انہوں نے ایک تخیل شاعر پر کام کرنا منظر رکھ لیا۔ اور زائد اخراجات اپنی حسیب سے ادا

کرتے رہے۔ خدا تعالیٰ انہیں اس کی جزائے خیر عطا فرمائے۔ آمین! ساری تقریب ڈینش ٹیلی ویژن پر دکھائی گئی اور اب تک ڈینش اخبارات میں ۶۵ مضامین اس سلسلہ میں شائع ہو چکے ہیں۔

آخریں تمام احمدی بھائیوں اور بہنوں کو مطلع کرنا ضروری سمجھنا ہوں کہ مشن ہاؤس اور مسجد کی بنیادیں خدا کے فضل سے مکمل ہو گئی ہیں۔ ہم خدا کے قادر کا شکر یہ ادا کرتے ہیں اور ساتھ ہی لجز امام اللہ کے بھی شکر گزار ہیں جن کی مالی امداد سے یہ مسجد تعمیر ہو رہی ہے۔

اس سلسلہ میں احمدی بھائی عبدالرؤف صاحب کا نام بھی قابل ذکر ہے جنہوں نے بڑی تندہی سے مشن کے کاموں کو سرانجام دیا۔ انہوں نے مسجد کے سلسلہ میں بڑی محنت سے کام کیا اور عشائیر کا انتظام کیا۔ خدا تعالیٰ ہمیں مزید ایسے ہی مخلص خدام دین عطا فرمائے۔

امین

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ

مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸ جنوری ۱۹۶۶ء

— کو بمقام ربوہ منعقد ہو گا —

”چونکہ اس سال رمضان المبارک وسط دسمبر سے شروع ہو رہا ہے اس لئے مجلس مشاورت میں یہ فیصلہ ہوا تھا کہ جلسہ سالانہ وسط جنوری کے بعد ہو۔ اب حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بصرہ احقر کی منظوری سے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال کا جلسہ سالانہ دسمبر کی بجائے انشاء اللہ تعالیٰ ۲۶-۲۷-۲۸ جنوری ۱۹۶۶ء بروز جمعرات رجبہ ہفتہ منعقد ہو گا۔ عہدیداران جماعت احباب کو تا ریخوں کی اس تبدیلی سے مطلع فرمائیں۔

(جلال الدین شمس ناظر اصلاح دانش دہلی)

حضرت المصباح الموعود رضی اللہ عنہ کی سیر قلیبیہ

(مکرر مولد عبد الحمید صاحب تجارت گڑھی شاہو- لاہور)

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثاني رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا بیٹے خدام سے بے پایاں شفقت و رافت کا سلوک اس قند نمایاں تھا کہ شخص یہی سمجھتا تھا کہ حضور کی توہمتوں کا یہی نام ہے جو وہ من و عن بیان فرمایا۔ اور جس کے لیے شمارشائیں زینت انفضل ہو چکی ہیں۔

جن آیات کا میں ذکر کرنا چاہتا ہوں وہ اس زمانہ سے تعلق رکھتا ہے جبکہ حضور علیک السلام کے چاروں لنگے کے واقعہ کے بعد یورپ سے علاج کروا کر واپس تشریف لایے تھے۔ خاک رُوڈ پیراٹمنٹ میں کام کرتا تھا۔ اسمبلی کا سیشن ہو رہا تھا اور ممبران اسمبلی کے سوالات کی کثرت کے باعث اور دوسرے سالانہ بجٹ کے کام میں بے حد مصروفیت تھی۔ ایک ایک حضور کے پرائیویٹ سیکرٹری کی طرف سے حضور کا حکم نامہ پہنچا کہ کام بے حد ضروری ہے لہذا تین چار یوم کی رخصت لے کر فوراً ریزورٹ چھو۔ غالباً یہ ہفتہ کا دن تھا۔ دوسرے روز تو ار کی تعطیل تھی لہذا میں نے اس موقع کو غنیمت جانا کہ آج ہی ریزورٹ پہنچوں اور حضور کی زیارت سے مشرف ہوں۔ اور جو حکم بھی ہو اس کی تعمیل کے لئے کرہستہ ہو جاؤں۔ اگر تو ایک روز کا کام ہوا تو پھر اتوار کا دن کافی ہو گا ورنہ واپسی پر رخصت لے کر حضور کے قدموں میں دو بارہ جا حاضر ہوں گا۔ بہر حال اس روز بس میں سوار ہو کر چار بجے شام پرائیویٹ سیکرٹری صاحب کے دفتر میں حاضر ہو گیا۔ انہوں نے اسی لمحہ اوپر سر پھینکیں اور حضور کو میرے آنے کی اطلاع دی۔ حضور نے توری ملی فرمائی خاک رُوڈ رخصت کی سیرتھیں پر پہنچا تو حضور نے انرا یہ ذمہ لیا تری خود اپنے دست مبارک سے دروازہ کی کڑی کھولی اور اس غلام کو دیکھ کر فرمایا آپ آگئے؟ میں نے عرض کیا حضور حاضر ہو گیا ہوں۔ پھر حضور نے دوبارہ فرمایا بہت اچھا ہوا کہ آپ آگئے۔ حضور اوپر والی منزل رہیں سیرتھیں کے ساتھ والے برآمدہ میں گرسی پر تشریف فرما ہوئے اور مجھے دوسری گرسی پر بیٹھے کا ارشاد فرمایا۔

یہ خاک رُوڈ سے مدینہ چلنا تھا کہ حضور کی زبان مبارک سے جلد وہ عرض معلوم کر دی جس کی تعمیل کے لئے اس عاصی پیر معاصی کو طلب کیا گیا ہے۔ حضور نے مزید انتظار کے بغیر میری طلبی کا جو مقصد تھا وہ من و عن بیان فرمایا۔ اور جس واقعہ سے اس کا تعلق تھا اس کے پس منظر سے تفصیلاً آگاہ فرمایا۔ مجھ نے عرض کیا کہ حضور سرکاری مصروفیات سے جھک رہے ہیں لہذا میں تو ار کی تعطیل سے فائدہ اٹھانا چاہتا ہوں۔ اگر ضرورت پڑی تو رخصت لے کر فوراً آ جاؤں گا اور حضور کے ارشاد کی تعمیل میں سرگرم کوتاہی نہ ہوگی۔ اس پر حضور نے کہا فرمایا سبحان اللہ! اس غلام کے لئے وہ الفاظ کس قدر حوصلہ افزا تھے۔ فرمایا:-

”عارف صاحب نہ کہ نہ کہی
مجھے اطمینان ہے کہ آپ
کے لئے اتوار کا روز ہی
کافی ہو گا۔ اور آپ اس
معتز کو ضرور صل کر لیں گے“
اسی وقت مکرم میاں غلام محمد صاحب اختر کو بلا یا گیا تاکہ وہ مجھے تمام ضروری دستورات اور نائل دکھادیں تاکہ جس رقم کے متعلق انکو آئی سلا ب ہے۔ اس کی پوری طرح چھان بین اور پڑتال کی جا سکے۔ مکرم اختر صاحب کے آنے تک اس خاک رُوڈ حضور کی خدمت میں بیٹھے رہنے کی سعادت حاصل ہوئی۔ مختلف امور پر باہم ہوئیں۔ حضور نے بے حد متفقا نہ خیالات اور پیرا سے الفاظ سے اس خاک رُوڈ کو نوازا۔ اس ملاقات خصوصی میں حضور کو نہ ہی قریب سے دیکھنے کا موقع ملا حالانکہ اس سے پہلے اور بعد میں بھی بے شمار مواقع پر حضور سے بالمشافہ گفتگو ہوئی لیکن اس ملاقات کا لطف ہی اور تھا میں نے حضور کی خدمت میں عرض کیا کہ حضور کیا میں حضور کی گزرت مبارک نا وہ جگہ دیکھ سکتا ہوں۔ جہاں چاقو کا زخم لگا تھا حضور نے فرمایا ہاں آپ دیکھ سکتے ہیں

پھر آپ نے از خود ہی اپنی گزرت مبارک کھینچ کر دی اور اس جگہ پر انگلی رکھی جہاں زخم کا نشان تھا خاک رُوڈ نے موقع کو غنیمت جانا اور اس جگہ کا پوسٹ لینے کا شرف حاصل کیا۔ سبحان اللہ! یہی پیرا اور جو تھا جو اپنے غلاموں کی کس العجا اور گزرت گورہ کرنا جانتا ہی نہ تھا۔ ہزاروں ہزار رختیں ہوں ان کی روح پاک پر جس نے اپنی انھلک ساری کی بدولت جماعت کو اعلیٰ مقام پر پہنچا دیا۔ اللہ تعالیٰ حضور کے درجات کو بلند سے بلند تر فرمائے اور حضور کے غلاموں کو حضور کے نقش قدم پر اور ان احکام پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے جو حضور کا اصلی مشاغل اور عرض تھی۔ آمین۔

باتوں باتوں میں وقت گزر گیا اور مکرم اختر صاحب تشریف لے آئے حضور نے انہیں ارشاد فرمایا کہ عارف صاحب کو بے تفصیل سمجھا دی گئی ہے آپ ان کو سارا متعلقہ ریکارڈ دکھا دیں تاکہ یہ اپنا آڈٹ لوٹ تیار کر لیں اور پھر وہ لوٹ مجھے دے دیں۔ اس کے بعد حضور سے رخصت حاصل کی اور مہمان خانہ میں آ گیا۔ شام کا کھانا کھانے کے بعد تقریباً آٹھ بجے متعلقہ دفتر میں پہنچا۔ دفتر نے تمام ریکارڈ ہمارے حوالے کر دیے اور ان کی پوری طرح جانچ پڑتال کی گئی جہاں جہاں بھی رقم متعلقہ کا تعلق پایا گیا ان کے نوٹ لکھنا گیا۔ غرضیکہ رات کا ایک بج گیا جبکہ میں نے اپنا کام مکمل کر لیا۔ مکرم اختر صاحب دارالصفیاء تک میرے ساتھ آئے اور فرمائے گئے عارف صاحب نصر خلافت کے روشنائیوں کی طرف دیکھو حضور جماعت کے کاموں اور دفتری امور میں اس وقت بھی مصروف ہیں حالانکہ آدمی رات گزرتی ہے۔ اللہ اللہ! ہمارے حسب و حال اور محسن امام و آقائے اسلام کی اشاعت اور جماعت کی بہبودی کے لئے اپنی جان عزیز وقت کر دی۔

دارالصفیاء میں آ کر بستر پر پڑ گیا لیکن خیالات میں اس قدر مہمان کہ

نہیں بہت کم آئی اور اسی عالم خیال میں ہی اپنا آڈٹ لوٹ تیار کر کے تیار ڈیرہ تھا کہ حضور نے ازراہ شفقت اس خاک رُوڈ کو اس ضروری کام کی سرانجام دہی کے لئے منتخب کیے۔ مبادا مجھ سے کوئی لغزش ہو جائے اور میں حضور کے مہیا رہی پورا نہ آتے مگر لیکن خلیفہ وقت اور پیرا رسام کی دلی دعا میں میرے مثل حال نہیں جو میرے لئے موجب طمانیت ثابت ہوئیں۔

نماز فجر سے فارغ ہو کر میں نے آڈٹ لوٹ لکھا شروع کیا۔ پہلے ۱۹۵۸ء کا۔ رقم نہ نوادہ کے متعلق دس بارہ صفحات رقم لکھے ان میں سے زیادہ وزنی اور پائیدار ایک پیرا تحریر کیا گیا جس کے متعلق میرا خیال تھا کہ حضور اسی آئیٹیم کو پڑھ کر اپنا فیصلہ صادر فرمائیں گے سبحان اللہ! وہی بات ہوئی۔ نوٹ ۱۹۵۸ء کرنے کے بعد دوسری دفعہ اسے صاف اور مکمل شکل میں تحریر کیا گیا۔ ناسخہ کرنے کے بعد تقریباً دس بجے پرائیویٹ سیکرٹری صاحب کے پاس گیا اور انہوں نے اسی لمحہ مجھے حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثاني رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے حضور پہنچا دیا حضور نے نوٹ پڑھا شروع کیا تو حضور جب اس پر سے پڑھنے لگے اس کا خاک رُوڈ نے اوپر ذکر کیا ہے تو حضور نے فرمائے گئے کہ عارف صاحب اگر یہ بات درست ہے تو آپ کا آڈٹ لوٹ سولہ آنے صحیح ہے۔ حضور نے خوشنودی کا اظہار فرمایا۔ جب سارا نوٹ پڑھا جا چکا تو فرمائے گئے کہ میں نے آپ کو کل شام کو بچھو بنا یا تھا آپ کے نوٹ سے وہی بات پابہ ثبوت کو پہنچی ہے میں نے عرض کیا کہ سارا ریکارڈ اس کی صحت کا شائبہ ہے۔ حضور کو جب پوری طرح اطمینان ہو گیا تو خاک رُوڈ اجازت طلب کی کہ حضور نے فرمایا۔ ہاں آپ اب جا سکتے ہیں۔ کیا رہے کی بس میں سوار ہو کر بعد پورا پورا پہنچ گیا۔

فلاح محمد لله علی ذالک۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اپنے فضل و احسان سے جماعت کے اتحاد کو مستحکم فرمائے اور افراد جماعت کو توفیق عطا فرمائے کہ وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء کے احکامات و ارشادات اور اقوال کو حسد زبجان بنائیں اور ان پر پوری طرح عمل پیرا ہوتے رہیں تا اسلام کی فسیح کامل تریک سے نزدیک ہوتی جائے۔

امین

خدمت الاحمدیہ کی سالانہ اجتماع کے موقع پر

اہم علمی مقالے

- ۱۔ اس سال سالانہ اجتماع کے موقع پر مندرجہ ذیل علمی مقالے ہوں گے
 - ۱۔ حفظ قرآن کریم
 - ۲۔ تلاوت قرآن مجید
 - ۳۔ ترجمہ و تفسیر قرآن مجید
 - ۴۔ ہر سر معیار
 - ۴۔ مقالہ کتب احادیث
 - ۵۔ مقالہ کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام (لاحد علی سال رواں میں شائع ہونے والا نصاب اور دوران سال مقالہ کردہ کتب)
 - ۶۔ مضمون نویسی
 - ۷۔ ہر سر معیار
 - ۸۔ مقالہ و مصائب
 - ۹۔ نام دینی مصلحتات
 - ۱۰۔ ہر سر معیار
 - ۱۱۔ پرچہ قرآن کریم
 - ۱۲۔ تمام خدمت کی شہادت لازمی ہوگی
 - ۱۳۔ پرچہ تمام دینی مصلحتات
 - ۱۴۔ تمام خدمت کی شہادت لازمی ہوگی
 - ۱۵۔ پیٹلے نو مقالوں میں شامل ہونے والے تمام کے لئے ضروری ہوگا کہ وہ اپنے تعلیمی کارڈ ہمراہ لائیں۔ ورنہ وہ مقالوں میں شریک ہونے کے مجاز نہ ہوں گے۔ (اس سال اس امر کی خاص طور پر نگرانی کی جائے گی تاکہ)
 - ۱۶۔ جن خدمت کے تعلیمی کارڈ مکمل اور صحیح ہوں گے۔ (انہیں خاص انعام دیا جائے گا۔)

- ۱۳۔ ہینز برگ کا جو سلسلے میں مقالے اور پر مقالے کر رہے ہیں۔ ان کے بعد ہینز برگ اسرار کے میں پندرہ اکتوبر سے لے کر تک بجا دیں۔
- ۱۴۔ تقریری مقالوں کے لئے مندرجہ ذیل عناوین ہوں گے۔
 - ۱۔ تخلیقوا باحلاق اللہ
 - ۲۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کی غرض
 - ۳۔ اسلامی نظام خلافت اور اس کی برکات
 - ۴۔ معیار رسوم :-
 - ۱۔ اسلام ایک زندہ مذہب ہے
 - ۲۔ تعادلوں اعلیٰ (البر)
 - ۳۔ اسلامی معیار صداقت
 - ۵۔ مضمون نویسی کے مقالے کے لئے مندرجہ ذیل عنوانات ہوں گے۔
 - ۱۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا علم کلام اور اس کا اثر
 - ۲۔ مذہب و مائتس
 - ۳۔ اسلامی معاشرہ

مضمون نویسی کے مقالے کے دوران مضمون سے متعلق سوالات کے استفادہ کی اجازت ہوگی۔ اس مقالے میں شریک ہونے والے تمام کو کاغذ، قلم، دوستانہ کا انتظام خود کرنا ہوگا۔

۱۵۔ علمی مقالوں کے لئے مندرجہ ذیل تین معیار قائم کئے گئے ہیں۔

- ۱۔ معیار اول - اہل علم کے مولوی فاضل - جامعہ احمدیہ میں درجہ ثانی یا اس کے ذریعہ تعلیم یافتہ۔
 - ۲۔ معیار دوم - گریجویٹ - جامعہ احمدیہ میں درجہ اولیٰ و ثانیہ
 - ۳۔ معیار سوم - پیٹلے دو معیاروں سے کم تعلیم رکھنے والے تمام
 - نوٹ :- (۱) ادنیٰ معیار سے تعلق رکھنے والے تمام کو علمی معیار میں شامل ہونے کی اجازت دی جا سکتی ہے۔
 - (۲) خصوصی حالات میں منتظم علمی مقالے کو کسی خاص معیار میں مستثنیٰ کرنے کا حق ہوگا۔
 - ۵۔ اجتماع کے پروگرام کو زیادہ دلچسپی اور مفید بنانے کے لئے کچھ وقت ایسا بھی رکھا گیا ہے، جس میں حاضرین کے ہر قسم کے مذہبی اور علمی سوالات کے جوابات دئے جائیں گے۔
- یہ سوالات تحریر کر کے قبل از وقت منتظم علمی مقالے کو پہنچ جانے چاہئیں (منتظم اشاعت سالانہ اجتماع)

اطفال الاحمدیہ کے علمی مقالے

اجتماع کے موقع پر مقابلہ جات کو میباری بنانے کے لئے یہ تجویز پیش کی جاتی ہے کہ تمام قائمین اضلاع اپنے اپنے اضلاع میں مجالس اطفال الاحمدیہ کے تقریری اور تحریری مقالے منعقد کر دلائیں۔ جو اطفال اضلاع میں منعقد ہونے والے مقابلے میں اول دوم آئیں گے انہیں ہی سالانہ اجتماع کے موقع پر شامل ہونے کی اجازت دیا جائے گی۔ مقابلہ جات کو درجہ اول (زجلہ) سے اطفال دی جائیں گے۔ تاکہ ان مقامات میں سہولت ہو۔ جزاکم اللہ

عنوان مقابلہ جات

- ۱۔ تقریری مقالہ :- (۱) خدا کے پاک لوگوں کو خدا سے نفرت آتی ہے (ب) حضرت مصلح موعودؑ کے کارنامے (ج) احمدی بچوں کی ذمہ داریاں (نوٹ) (ا) معیار اول اور معیار دوم کو بالترتیب ۵ اور ۳ منٹ تقریر کرنا ہوگی (ب) کاغذ پر سے پڑھنے کی اجازت نہ ہوگی۔
- ۲۔ تحریری مقالہ :- (ا) پاک محمد مصطفیٰ نبیوں کا سردار (ب) عداوت حضرت مسیح موعود علیہ السلام (ج) ایک مثالی طفل کا کیا کردار ہونا چاہیے۔
- نوٹ :- (ا) وقت کم از کم ایک گھنٹہ (ب) حوالہ جات دیکھنے کی اجازت نہ ہوگی (ب) مواد کم از کم ۱۵ صفحات کا ہو۔ (مہتمم اطفال الاحمدیہ مرتبہ)

دو مسلم مہر لڈ اسلامک مشن لندن کا ہاتھ مار

مسلم مہر لڈ انگریزی رسالہ پچھلے قریباً سات سال سے باقاعدہ لندن مشن کی طرف سے شائع ہوتا ہے۔ ہائین اعلیٰ کاغذ پر چھپتا ہے۔ اور اس میں قیمتی نمونے چھپتے ہیں۔ جن میں ان اعتراضوں کا جواب ہوتا ہے۔ جو مغرب میں اسلام پر موجودہ زمانہ میں کئے جاتے ہیں اور کس مصلحت کے لئے یہ رسالہ بہت ہی کارگر رہا ہے۔ اس سے اپنے علم میں بھی اضافہ ہوتا ہے اور غیر مسلموں میں تبلیغ کے لئے بھی ہائین مفید ہے۔ فی الحال یہ رسالہ ہر ماہ شائع ہوتا ہے اور شرح چندہ یہ ہیں۔

سالانہ چندہ - ایک پونڈ۔ بذریعہ سمڈری ڈاک کا طالب علم کے لئے سالانہ چندہ دس شلنگ۔ بذریعہ سمڈری ڈاک - ایک پونڈ + (۱/۱۰) الٹ ڈاک خرچ ہوا۔ بذریعہ ہوائی جہاز - اس کے لئے خط نام مینجر مسلم مہر لڈ آنے چاہئیں۔

63 melrose Rd, London SW18
U.K.

(خزرجہ رشیدانہ میں منیجر مسلم مہر لڈ لندن)

داخلہ میڈی کالج اف کامرس بی۔ کام میں لکھواری

بی۔ کام بارشہ آس میں داخلہ کے لئے درخواست کی آخری تاریخ ۲۹ ستمبر ۱۹۷۷ء پر ورنل اور کیرئیر سرٹیفکیٹ درخواست کے ہر ماہ پر اسپلٹس (ا) اور (ب) کے کالج کے دفتر سے (پ) ۱۰/۱۱/۷۷

پاکستان ویسٹ انڈیز ریلوے

وائٹ ٹریننگ سکول میں ریسٹن اسٹریٹ (پ) داخلہ کے لئے درخواست مجوزہ نام پر ۱۵ اگست - قابلیت میٹرک سیکنڈ ڈویژن (ب) سے ملازمین کے منتقلین کے لئے نظر ڈویژن (ب) عمر ۱۷ کو ۲۰ تا ۲۴ سال - خادمہ درخواست ہر بڑے اسپلٹس سے (پ) درخواست کے ہر ماہ فریڈی سرٹیفکیٹ اور (ب) اسپلٹس کا سرٹیفکیٹ مستحقہ محشر پب ڈیجری اول - پ - ۱۵/۹/۷۷ (نفاذت تعلیم)

درخواست دینا :- چوہدری محمد علی صاحب ابن چوہدری ہمال بخش صاحب آف ملازمت دیکھو کا کو سنزہ روز سے ٹائیٹل ہائیڈ جارج ہے جس کی وجہ سے وہ بہت کمزور رہے ہیں۔ (صاحب جامعہ کی خدمت میں درخواست دعا ہے (محمد روز لولایہ فیروزہ (م کو جہاں نول)

وصایا

نوٹ: چند جزیلی وصایا جس کا پرچار از صدر انجن احمدیفت دیان کی منظورگی سے قبل صورت اس لئے شائع کی جا رہی ہے تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا سے کسی وقت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر ہیجی مقبوضا دیان کو تہہ نہ لکھ کر اندر اندر مندرجی تفصیلی سے آگاہ فرمائیں۔

(سیکریٹری مجلس کاروبار- قاضیان)

میرے ماہوار - ۱۵/۱ روپے تنخواہ ملی ہے
میں اپنی جائیداد موجودہ و آئندہ کے راجھ
کی وصیت بحق صدر انجن احمدیفت دیان کرنا چاہتا ہوں
میری وفات کے وقت میری جائیداد
نامت ہوگی اس کے راجھ کی مالک صدر انجن
احمدیفت دیان ہوگی۔
رہنا نقل مکانی انت السمع العظیم
الجدید منقرہ جو مومنا
گواہ شد: علی محمد علی بن سلسلہ علی احمدی
شیوگر - سید شیٹ
گواہ شد: چوہدری شہناز احمدی نائب ایڈیٹر
مدیر قادیان نرمل شوگر

وصیت نمبر ۱۳۲۸

میں محمد احمد ولد ڈاکٹر محمد امام صاحب
قوم احمدی پیشہ طالب علمی تاریخ بیعت
بیادشتی احمدی ساکن منگور ڈاک خانہ
خاص ضلع منگور صوبہ میسرور شیٹ -
بقائم پیش دھواں صاحب و آگاہ آج
بتاریخ ۱۳/۱۱/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں
میری اس وقت کوئی جائیداد منقولہ یا غیر
منقولہ نہیں ہے۔ میں ابھی طالب علم ہوں
مجھے اپنے والد صاحب کی طرف سے مبلغ
دس روپے ماہوار بطور حیب خرچ فیلسے
میں اس کے یا آئندہ جو میری آمدنی کی
راجھ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیفت دیان
کرتا ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جزیلی
جائیداد نامت ہوگی اس کے راجھ راجھ کی
مالک صدر انجن احمدیفت دیان ہوگی۔

رہنا نقل مکانی انت السمع العظیم
الجدید منقرہ جو مومنا
گواہ شد: بی ایم بشیر احمدی ولد حضرت
محمد مونس رضا صاحب
B. M. NISAR & Co.
26 NEW MARKET
BANGALORE - 2
گواہ شد: ڈاکٹر محمد امام والد مونس
ایڈیٹر ڈاکٹر دودھ سنگھ
وصیت نمبر ۱۳۵۰ - میں بی احمدی

وصیت نمبر ۱۳۶۲
میں نور شہید عالم
ولد اللہ ولد کنانی قوم گمانی پیشہ تجارتی علم
۱۶ سال تاریخ بیعت بیادشتی احمدی ساکن
بجلی ڈاک خانہ خاص ضلع منگور صوبہ میسرور
بقائم پیش دھواں صاحب و آگاہ آج
بتاریخ ۱۶/۱۱/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں
میری اس وقت حسب ذیل جائیداد ہے۔
ایک عدد ریشمی سوٹ قیمت انداز
۱۸۰/- روپے گھڑی قیمت ۱۸۰/- روپے سونا
قولہ دھواں صاحب و آگاہ آج بتاریخ ۱۶/۱۱/۶۹
قریباً ۱۶/۱۱/۶۹ روپے نقد۔
سونا کی قیمت - ۷۰۰/- روپے ہے۔
میں بی بی پرورش شریستہ میں بطور سٹڈنٹ
لانسڈ کپیر لادم ہوں جس سے مجھے ۶۸۶ روپے
ماہوار تنخواہ ملتی ہے۔ لیکن اس وقت میری
ملازمت کے سلسلہ میں ایک کسی جلی علی ہے اور
علم اس اس وقت مروس میں نہیں ہوں کی
اپنی سرگس پر پچانی ہوئے ہی اطلاع دیں گے
اپنی موجودہ آئندہ جائیداد و آمد کے راجھ
کی وصیت بحق صدر انجن احمدیفت دیان کرتا
ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جزیلی
جائیداد نامت ہوگی اس کے راجھ راجھ کی
مالک صدر انجن احمدیفت دیان ہوگی۔

العبد نور شہید عالم بقیم خود
گواہ شد: سید علی علی بن احمدی ولد ملک
۱۶ کلب بیک روڈ - ممبئی - ۸
گواہ شد: چوہدری شہناز احمدی نائب ایڈیٹر
مدیر قادیان - حال دارو - ممبئی -

وصیت نمبر ۱۳۶۵

میں عبدالحمید ولد مولانا فضل الرحمن صاحب
قوم احمدی پیشہ ملازمت عمر ۳۳ سال تاریخ
بیعت بیادشتی احمدی ساکن باگھ ڈاک خانہ
خاص ضلع منگور میسرور شیٹ بقائم پیش دھواں
باجر و آگاہ آج بتاریخ ۱۶/۱۱/۶۹ حسب ذیل وصیت
کرتا ہوں میری اس وقت منقولہ و غیر منقولہ
کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میں اس وقت پہلی
ڈیپارٹمنٹ میسرور سٹیٹ میں ملازم ہوں جس

عزت کی کئی دلبر علی صاحب قوم
احمدی پیشہ تجارت عمر ۵۴ سال
تاریخ بیعت ۱۹۵۱ ساکن راجھ منگور
پیر ڈاک خانہ خاص ضلع منگور صوبہ
میسور بقائم پیش دھواں صاحب و آگاہ
آج بتاریخ ۱۶/۱۱/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتا
ہوں۔

میری جائیداد حسب ذیل ہے جو میری
بیوی عائشہ بی صاحبہ کے ساتھ مشترک
بجھ رہی ہے۔
۱- ایک مکان جس کا رقبہ پندرہ بیٹ
ہے اور جس کی بجلی منزل میں کھمکھ سے
اور بالائی منزل میں تین کمرے ہیں۔ یہ
مکان محلہ جھادیوں میں واقع ہے اور
میری ملکیت ہے اس کی قیمت موجودہ
چودہ ہزار روپے ہے۔
۲- ایک مکان جس کا رقبہ ۵ بیٹ
ہے اور جس میں پانچ کمرے اما ایک
برآمدہ ہے محلہ سانی پٹھہ منگور ساکن
ہے اس کی قیمت - ۳۵۰۰/- روپے ہے
۳- میرے پاس نقد پیس ہزار روپے
ہے۔

مجھے اپنے تجارتی کاروبار سے جو
ٹھیکہ کی صورت میں ہونے سے پہلے آٹھ
سودے ماہوار آمد ہوجاتی ہے اس میں
میں میری بیوی بارک صاحبہ ہے۔
میں اپنی مندرجہ بالا تمام جائیداد اور آمد
کے اپنے نفع حصہ کے راجھ کی وصیت
حق صدر انجن احمدیفت دیان کرتا ہوں۔
اور اللہ اللہ حصہ آمد داخل خزانہ
صدر انجن احمدیفت دیان ہوں گا۔ میری
وفات کے وقت میری جزیلی جائیداد
ہوگی اس کے راجھ کی مالک صدر انجن
قادیان ہوگی۔
رہنا نقل مکانی انت السمع العظیم
الجدید منقرہ جو مومنا
گواہ شد: بی ایم بشیر احمدی ولد حضرت
محمد مونس رضا صاحب
ساکن بی روڈ منگور۔
گواہ شد: بی ایم بشیر احمدی ولد حضرت
محمد مونس رضا صاحب

وصیت نمبر ۱۳۵۶
میں یوسف صاحب زوجه این
علیہ السلام صاحب قوم احمدی پیشہ
خانہ داری عمر ۸۸ سال تاریخ بیعت
بیادشتی احمدی ساکن بڈاگا ڈاک خانہ
خاص ضلع کولکات کیرالہ بقائم پیش دھواں
حاصل باجر و آگاہ آج بتاریخ ۱۶/۱۱/۶۹

حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
میری جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے
۱- زمین حدود ۱۰۰ گز میرے عزیز کے نام
سے ایک کانٹے ٹھکان ٹی۔ ۴۰ روپے
اس کے علاوہ کوئی جائیداد منقولہ یا غیر
منقولہ نہیں ہے۔ میں اپنے منہ کے راجھ کی وصیت
حق صدر انجن احمدیفت دیان کرتا ہوں
آئندہ اگر میری کوئی جائیداد یا آمد ہوگی تو اس
پر بھی میری یہ وصیت حاوی ہوگی میری وفات
کے وقت میری جزیلی جائیداد نامت ہوگی اس کے
راجھ راجھ کی مالک صدر انجن احمدیفت دیان
ہوگی۔

رہنا نقل مکانی انت السمع العظیم
الجدید منقرہ جو مومنا
گواہ شد: بی ایم بشیر احمدی ولد حضرت
محمد مونس رضا صاحب
ساکن بی روڈ منگور۔

وصیت نمبر ۱۳۵۹

میں دیکھ بیگم زوجه میرا احمد صاحب
قوم احمدی پیشہ خانہ داری عمر ۶۲ سال
تاریخ بیعت بیادشتی احمدی ساکن حیدر آباد
ڈاک خانہ خاص ضلع حیدرآباد منقرہ یا غیر
منقرہ دھواں صاحب و آگاہ آج بتاریخ ۱۶/۱۱/۶۹
حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد حسب ذیل ہے۔
۱- حق حجب مبلغ دو ہزار روپے جو میرے
شوہر کے ذمہ واجب الادا ہے۔
۲- زبیر انتظامی لاکھ ایک عدد دولہ
قیمت - ۷۰۰ روپے (بجلی کھلی ایک عدد
تین تولیہ قیمت - ۳۰۰ روپے) نیکلس دو
انگوٹھیں چار تولہ - ۲۰۰ روپے زبیر انتظامی
تولہ قیمت - ۹۰۰ روپے (۳ زبیر نقد تولیہ
تولہ قیمت - ۱۶۰ روپے) زبیر انتظامی قیمت
- ۱۰۶ روپے۔
میں اپنی مذکورہ بالا جائیداد کے راجھ کی وصیت
حق صدر انجن احمدیفت دیان کرتا ہوں میری وفات کے
وقت میری جزیلی جائیداد نامت ہوگی اس کے راجھ راجھ کی
مالک صدر انجن احمدیفت دیان ہوگی۔
میں اپنے منہ کے راجھ کی وصیت
حق صدر انجن احمدیفت دیان کرتا ہوں۔
رہنا نقل مکانی انت السمع العظیم
الجدید منقرہ جو مومنا
گواہ شد: بی ایم بشیر احمدی ولد حضرت
محمد مونس رضا صاحب
ساکن بی روڈ منگور۔
گواہ شد: بی ایم بشیر احمدی ولد حضرت
محمد مونس رضا صاحب

موجودہ دور کے تقاضوں سے آگاہ رہنے کے لئے ملھنا انصار اللہ کا باقاعدگی سے مطالعہ کیجئے (فائلنگ عت الشار اللہ راجستھانی)

